

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О проекте федерального закона № 639663-8 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Рассмотрев проект федерального закона № 639663-8 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части реализации Президента Российской Федерации Послания положений отдельных Федеральному Собранию Российской Федерации), внесенный Правительством Российской Федерации, руководствуясь статьей 39 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Дума Ханты-Мансийского автономного округа Федерации", постановляет:

- 1. Поддержать проект федерального закона № 639663-8 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части реализации отдельных положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации), внесенный Правительством Российской Федерации.
- 2. Предложений, замечаний и поправок к указанному проекту федерального закона не имеется.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 4. Направить настоящее Постановление в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по бюджету и налогам и Правительство Российской Федерации.

Председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



Б.С. Хохряков

г. Ханты-Мансийск 11 июня 2024 года № 1123